

# La víctima del incendio sigue en la UCI y su madre pide homenajear a sus rescatadores

Pese a la gravedad, la familia dice que, sin la rápida actuación del policía y del trabajador de mudanzas, la mujer no habría salido con vida

EVA CAVAS

CARTAGENA. La mujer de 42 años que fue rescatada el pasado miércoles de un incendio en su vivienda de la calle Ramón y Cajal de Cartagena continúa en la Unidad de Cuidados Intensivos (UCI) del hospital Santa Lucía debido a la gravedad de la intoxicación por monóxido de carbono.

Por su parte, el agente que entró a rescatarla por la ventana de su habitación, Manuel Parga, obtuvo el alta el mismo miércoles por la noche, tras varias horas recibiendo tratamiento por la inhalación de humo.

Aunque las causas del fuego aún se investigan, lo que sí quedó muy claro fue la actuación heroica de este policía local y de Lorenzo Montoro, el trabajador de una empresa de mudanzas que puso un elevador al servicio del agente para que este pudiera subir al primer piso del edificio, al que entró por una ventana, y rescatar a la mujer, hemipléjica.

Tras un largo día en el hospital, Manuel Parga del Castillo se incorporó este jueves a su puesto de trabajo como Policía Local y fue recibido en su despacho por la alcaldesa, Noelia Arroyo, y por el concejal de Seguridad Ciudadana, José Ramón Llorca. Ambos se interesaron por su estado de salud, así como por los detalles del servicio. Le agradecieron su arriesgada actuación que evitó una tragedia. A este agradecimien-



La alcaldesa, Noelia Arroyo, saluda al agente Manuel Parga, junto al concejal José Ramón Llorca. AC

«Quiero que la gente sepa que todavía hay personas dispuestas a darlo todo por ayudar a otra», afirma la madre de la afectada

to se sumó también la madre de la mujer evacuada de su vivienda, Carmen Martínez, que considera a ambos ciudadanos como verdaderos «héroes». «Si esos dos héroes no hubieran arriesgado su vida, mi hija no estaría aquí ahora», dijo a LA VERDAD.

Su hija padece desde los 31 años una hemiplejía completa

que le impide la movilidad del lado izquierdo, por lo que salir de la casa por sus propios medios habría sido imposible. «Si no llega a ser porque estos dos ángeles se pusieron en su camino mi hija no habría podido salir de esa casa. Ahora se ha quedado sin nada, pero las cosas se pueden recuperar, lo que no se recupera cuando se pierde es la vida y se la debe a Manuel y a Lorenzo. Ella aprendió a vivir después de aquello y estoy segura de lo hará después de esto», dijo.

La madre de la víctima tuvo la oportunidad de dar las gracias en persona a Manuel Parga el pasado miércoles en el hospital Santa Lucía, al que él y su hija fueron trasladados en ambulancia,

y este jueves consiguió el teléfono de Lorenzo Montoro. «A Manuel pude darles las gracias ayer [por el miércoles] y voy a conocer a Lorenzo, que va a venir al hospital, para agradecerlo también en persona».

Pero lo que Carmen Martínez quiere es no ser ella sola la que agradezca este acto desinteresado. «Quiero que la gente sepa que todavía hay personas dispuestas a darlo todo por ayudar a otra. Porque estos dos hombres tienen familias y no se lo pensaron dos veces antes de lanzarse a salvar a mi hija, aunque estuvieran arriesgando sus vidas». Por eso pide que «la ciudad o el Ayuntamiento les haga el reconocimiento que se merecen».

## Vuelven las patrullas vecinales a las calles de La Aljorra «por la inseguridad»

Los residentes en la diputación recogen firmas para exigir más presencia de la Guardia Civil; también reclaman tener Policía Local

E. C. / J. N.

CARTAGENA. Los vecinos de La Aljorra activan las patrullas ciudadanas. Tras meses denunciando un incremento de la sensación de «inseguridad», con proliferación de robos y vandalismo, los propios residentes de esta diputación decidieron el pasado miér-

coles en una asamblea empezar a vigilar ellos mismos las calles ante la escasa presencia, según denuncian, de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, así como de la Policía Local.

Durante la reunión, que tuvo lugar en el centro cívico y contó con la asistencia de decenas de vecinos, se evidenciaron los problemas que se vienen sucediendo en los últimos meses. Son muchos los que aseguran que sus coches y casas han sido asaltados.

Los vecinos fueron convocados por redes sociales. Medio a través del cual se difundió un cartel con el lema «La Aljorra dice basta a la

inseguridad». Ahora circula otro cartel donde se llama a alistarse en las patrullas vecinales, que quedarán todos los días a las 21.30 horas en la puerta del centro cívico. Se pide a los participantes que acudan identificados con chaleco reflectante.

Además, decidieron recoger firmas en todos los comercios y establecimientos de la diputación para pedir más efectivos de Guardia Civil a la Delegación de Gobierno y de Policía Local al Ayuntamiento de Cartagena. También se adjuntarán a las mencionadas solicitudes las copias de las denuncias interpuestas por los ve-



Los vecinos durante la reunión del miércoles en el centro cívico. LV

cin por robos en sus viviendas y negocios. En este sentido, una de sus quejas es que la falta de efectivos de la Guardia Civil les está ocasionando muchos inconvenientes a la hora de acudir al cuartel de El Albuñón a poner las denuncias. El Ayuntamiento, ade-

más, tiene pendiente el despliegue y construcción de nuevos cuarteles de la Policía Local en Cuesta Blanca, Los Dolores y precisamente La Aljorra. Si bien el Consistorio ha avanzado con los dos primeros, para el de La Aljorra aún no hay fecha.

### EN BREVE

#### SEMANA SANTA

#### Exaltación en honor a Jesús Resucitado

LV. La iglesia de Santa María de Gracia acoge hoy, a las 20.30 horas, la exaltación en honor a Nuestro Padre Jesús Resucitado, a cargo de Joaquín Bernal Ganga. A continuación se presentará oficialmente la marcha conmemorativa 'Dies Triunfalís', compuesta por Jesús Año e interpretada por la Unión Musical Cartagonova. El acto está enmarcado en el 80 aniversario de la cofradía.

#### ECONOMÍA

#### Reclaman una Ley de Financiación de Defensa

LV. Expertos económicos reclamaron en Cartagena una Ley de Financiación de Defensa que sirva para frenar la fuga de inversiones y agilizar contratos. La propuesta tuvo lugar durante la mesa redonda organizada por la COEC y el Info, bajo el título 'Ideas para la Contribución al Desarrollo de la Industria de Defensa', que se celebró el pasado martes.

#### RECONOCIMIENTO

#### Premios a la labor de vecinos y entidades

LV. El colegio Patronato, por su labor social colectiva; José Muñoz Zapata, por su labor individual; Ana de Haro García, por su trabajo como presidenta de la Asociación de Vecinos del Ensanche, y a la Liga de Vecinos de Portmán, reciben esta tarde los Premios Quórum, otorgados por la empresa Quórum y la Federación de Asociaciones de Vecinos.